

V Praze dne 10. 5. 2011

**KASTEN, spol. s r.o.**  
**Větrná 145**  
**Neratovice, Byškovice**  
**277 11**

## Reference společnosti Kasten, s.r.o.

Bytové družstvo Bronzová 2024-6, Praha si objednala u společnosti Kasten realizaci zateplení a celkové revitalizace jedenáctipatrového panelového domu, o třech vchodech, jehož je družstvo vlastníkem.

Realizace celého projektu proběhla bez problémů, ve velmi dobré kvalitě a v přátelské atmosféře. Svou roli zde hrál velký a aktivní zájem ze strany orgánů družstva o celou problematiku revitalizace, o technické postupy v průběhu stavby i použitých technologiích a materiálech. Zástupci družstva tak vystupovali v celém procesu velmi aktivně a v tomto smyslu byly společnosti Kasten rovnocenným partnerem.

Družstvo tak může skutečně zodpovědně a objektivně posoudit a zhodnotit přístup společnosti Kasten k celé realizaci revitalizace domu.

U společnosti Kasten je patrná snaha o skutečně objektivním a plnohodnotném informování zákazníka o celém procesu realizace projektu. Zákazník je tak informován o různých možnostech a variantách realizace díla s ohledem na kvalitu, cenu a další aspekty. Zákazník si tak může vybrat pro něho nejvhodnější a neoptimalnější řešení.

Rovněž je třeba ocenit přístup společnosti k nákladům díla a dodržování rozpočtů. Dohodnutá konečná cena realizace díla ve sjednaném rozsahu a kvalitě je skutečně konečná. Pokud dojde u některých položek ke zvýšení ceny je zde zřetelná snaha firmy o hledání úspor v jiných oblastech tak, aby celková dojednaná cena mohla být dodržena. V této souvislosti k uvedenému cíli přispěla i velká angažovanost zástupců družstva, nicméně lze hodnotit přístup firmy v této oblasti a snahy o splnění dohodnutých věcí jako skutečně solidní.

V průběhu realizace projektu došlo často na řešení mnoha detailů, se kterými se v projektu či na začátku prací nepočítalo. Tyto detaily a návrhy řešení byly předloženy zaměstnanci společnosti Kasten družstvo spolu se zajímavými nápady realizace a velmi brzy uskutečněny. Jako příklad můžeme uvést řešení mřížky na vstupní skleněný přístřešek tak aby padající led v zimě stříšku nerozbil, realizace úprav chodeb a mnoho dalších věcí. Na navrhovaných řešeních oceňujeme kreativitu a nápaditost a zároveň i nákladovou vstřícnost zaměstnanců společnosti Kasten. V uvedených souvislostech si dovoluujeme konkrétně zmínit jména stavbyvedoucího Jana Deje a stavbyvedoucího Ing. Martina Kopeckého.

Výsledek díla pak je i v porovnání s okolními realizacemi kvalitní a realizovaný přesně dle dohodnutých podmínek v dohodnutém rozsahu i kvalitě. Družstvo v uvedených souvislostech očekává i do budoucna spolehlivý přístup firmy v případě možných reklamací či oprav.

Celý tým společnosti Kasten, pod vedením výše jmenovaných pánů, který se podílel na realizaci našeho projektu, oceňujeme a jsme rádi, že jsme si právě tuto firmu pro realizaci našeho projektu revitalizace domu vybrali.

Bytové družstvo  
**BRONZOVÁ 2024 - 6**  
Bronzová 2026/33  
Praha 5 155 00  
IČO: 276 43 409



Jana Mošová

místopředsedkyně představenstva  
BD-Bronzová 2024-6



Jiří Satranský

člen představenstva  
BD-Bronzová 2024-6